



В Саранске мужчина признан виновным в убийстве знакомого



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саранск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 60-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 23 ноября 2019 года осужденный распивал спиртное в гостях у 69-летнего жителя города Саранска. В результате возникшей ссоры он нанес хозяину квартиры множественные удары ножом по различным частям тела. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался в короткий промежуток времени. С целью сокрытия следов преступления осужденный перетащил тело убитого из кухни в помещение туалета, чтобы его не заметили с улицы через окно квартиры, которая расположена на первом этаже дома. Тело погибшего было обнаружено через несколько дней соседями, которые сообщили в правоохранительные органы. Согласно заключению судебно-медицинской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

экспертизы причиной смерти мужчины явилась обильная кровопотеря.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы. Приговор суда в законную силу не вступил.

10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1472308>